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.+. Li tel'a!ura
l. Obowiązuje znajomość budowy i t]zialalria tlokoxego silnika spal inowe-
go na poziomie kurSu "Ilas zynoznaws it/o"
2. |'later ialy ponrocnicze: SPI\L INOVrE sIlJ'łIKI TŁoKovlE(, l | -ż 

11..,..-
D^ŃE /'o o.q-- -vr65;-^7 ALpu,o , T:

)

slLNlK sP^L l No\'Ą,: typ S10.1 ł,l {stacyfnł, jednocllinclrowy, 
",.".o",1*l-,-\,^.t-{=.:1--\ -.-'- I ---.-lsRfowj.) l FŹ- \ l-Ą.-/.-''-''-

/I- nroc efektywna silnika r')" " 4,5 KTt/jOOo obr/min
- pojenrrlość skokowa si lnika v. 230 cnlJ

- stoPień sprężania E 6,8
PRĄDNIC^: typ cDFe J2a ( l-faz. 50 Hz)
- nroc zl)irr) ior]owa 2 , 5 kVA

- rlapięcic 22o v (23o V bez obciążenla)
- sPra*ność t)o o ,12
Plu.I\ło: potJa je .proł.adząc1.'

I ifiT D/\!',lE Do oBLIczEŃ:
cu = l.0: ł't. = i!|'.; k = 1,.ł; r = 4;
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Ę"=0,6; n = j00O

Au - auIo( far]sforma(or,
- rotamentr, R:, RZ -
iatontierz

l-1 - nrieszalnik, O -
oporniki (grzejniki )

obrotomi erz 
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, S - silni)a
P - prądnica'
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